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OEMA 1 (5X5=25 povaoeq)
1. Noa avtiotoyyioete TIG TIWES TNG GLVIGTOUEVNG dOvVauNGg (aploTepn OTNAN) TOL OOKETOL G° Vo GAOUO

pélog Skg pe tig Tinég g emtdyvvong (0e€d otnAn).

Abvapn (N) Emvtayoven (m/s)
o5 2
p.10 4
.20 1
....... 5

2. 'Evag pobnmg Ppioketoar maveo oe éva tpaméll. Ta d0Vo avtd codpoata Oewpovvial €va GOUGTNHUA.
Xoapaktnpiote e X TIC E0MTEPIKEG Kl LE E TIC eEMTEPIKEG SVVALLELS TOV GVGTILOTOG,

U to Bapog Tov pabnty

U to Bapog Tov tpomelion

U n dbvoun mov ackei o pabnTc oto Tpomélt

3. v euBOypappn OpOAd ETITOYLVOLEVT Kivnon:
N TovTTa gival otabepn.
0 puOudc petafoing g taydTnTog ivar otabepdc.

0 puOpdc petafoing Tov SluoTHHOTOG Eilvat oTadepAcC.

& X ™ R

N emtayvvon petafdrietar pe otabepd puouo.

4. Yrpayvovpe éva Pipiio og opilovtio eminedo Kol To aprvovue grebBepo omdTE AVTO KATOWN OTIYUN
otapatdetl. Tt amd To TopaKdTo 1oyYvEL,

0. 1] KIVI|TIKT] TOV EVEPYELD LETATPATNKE G SUVOLIKT

B. m opun Tov dratnpeiton

Y. 1 OpUY TOVL pETATPATTKE OE BepuoTnTaL

5. M KIVNTIKN TOV EVEPYELN LETOTPANNKE O BEpLOTNTA

5. Zoupova pe 1o Bedpnuo NG KINTIKNG EVEPYELNG TO GUVOAIKO ............. TOV SLVALEMY OV CKOVVTOL

GTO CAOUM EIVAL .......cceeee. UE T LETOPOA] TNG vvevvevrannannnnnn. EVEPYELOG TOV GAOUOTOC,

OEMA 2 (5+5+7+8=25 povéosg)
Me Bdon Vv mapoKaTo ypaeikn TopacTacn ToxdTnTaS - XpOVoL vOg AVTOKIVITOV 68 gufhypapun kivnon,

VO ATOVINGETE GTIG TOPUKAT® EPOTNCELS:



v (m/s)

10

> t(s)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

o) Trkwvnioelg kavel 1o Kivntd and ) otypn 0 sec £wg ) otrypn 10 sec;

B) T exppalel n kKAion Tov daypappatoc omd tn otiyun 0 £oc ) otiyun 2 sec;

v) Iloon eivan n petatomion tov Kivnrov and 0 £wg 4sec;

0) To kivn1o emoTPEPEl TEMKA oTNV apyikn Tov B€om; Na S1KOLOAOYOETE TNV ATAVTIOT| GOG.

OEMA 3 (25 povéoeg)

F,

A / F3
Fy

v F4

A

210 o®po ToL AMAAVOL oyfuatog Papovg B = 20N ackovvtal ot duvauelg Fi = SN, F, = 10N, F;3 = 15N kot
F, = 10N. Av to ocdpo petaxwndet opldvtia tpog to 0e€1d Katd 2m va vroAoyioei to €pyo kdbe dOvaunc.

H yovia mov oynuotitel n ddvoun F; pe to opiidvrio eninedo sivor 60°. Aiveton suv60°=0,5

OEMA 4 (8+8+9=25 pnovadec)

M opaipa palag 100gr mov kveitoar opildvtia pe tayvtnta 100m/sec, cenNvOVETOL 6TO KEVIPO
EvAtvou kvPov pdlag 1900gr, mov 1opponet e op1lovTIo EMimedo. AV 0 GUVTEAEGTNG TPPNG
ohicOnonc avipeso oTov kHBo kat 6To opidvTio £3apog ivar u=0,1 kon g=10m/sec’, vo
Bpebovv.

H taydmta 100 cuGCOUATONNTOG AUESHOS LETE TNV KPOVOT.

. H petafoin g opung g opaipag kotd tnv Kpovon.

3. To dibdotnua mov HBa S1ovHGEL TO GUCCOUATMOL LEYPL VO CTOUOTNOEL.
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